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Liebe Studierende! 

Wir möchten Ihnen einige wichtige Informationen zu den zwei nächsten Terminen des Einstufungstests im Studienjahr 2023/24 geben. Alle Englischstudierenden müssen diesen Test absolvieren, um in weiterer Folge Lehrveranstaltungen mit prüfungsimmanentem Charakter belegen zu können. 

Die Einstufungstests werden am 11. Jänner 2024 von 9:00-10:00 im Hörsaal 1 und alternativ am 6. Februar 2024 von 9:00-10:00 im Seminarraum 318 an der Pädagogischen Hochschule Oberösterreich (PH OÖ, Kaplanhofstraße 40) angeboten. Die Anmeldung erfolgt über PH-Online (PHOÖ) SeBEN05x01 Einstufungstest und ist unabdingbar für die Teilnahme. An- bzw. Abmeldung ist für den ersten Termin bis 3. Jänner und für den zweiten Termin bis 1. Februar möglich.

Dieser Test ist verpflichtend. Ein amtlicher Lichtbildausweis (Studierendenausweis) ist unbedingt mitzubringen, damit am Ende der Klausur die Identität jedes Kandidaten und jeder Kandidatin geprüft werden kann. Zum Prüfungsplatz dürfen nur Schreibzeug und Lichtbildausweis mitgenommen werden, alle Taschen, Jacken und Handys werden während der Prüfungszeit gesondert verwahrt. Während der Prüfungszeit (9:00-10:00 Uhr) darf der Hörsaal nicht verlassen werden. Zuspätkommende können nicht an dem Einstufungstest teilnehmen. 

Der Test überprüft in erster Linie die Kenntnis der englischen Grammatik und des Wortschatzes auf dem Niveau B2 nach dem Gemeinsamen Europäischen Referenzrahmen für Sprachen. Einen Probetest finden Sie unter https://www.liles.at/studium-a-z/curricula-und-unterrichtsfaecher im Bereich „Englisch“. 

Studierende, die den Einstufungstest positiv absolviert haben, können im Sommersemester 2024 alle Lehrveranstaltungen (UE, UV, VO, PS), für die der Einstufungstest Voraussetzung ist, inskribieren. Die Vorlesungen VO Introduction to English Linguistics und VO Civilisation of the British Isles können in jedem Fall von allen Studierenden besucht und abgeschlossen werden.

Die Ergebnisse des Einstufungstests können voraussichtlich am Mittwoch, 18. Jänner und 13. Februar über PH-Online individuell abgerufen werden. Wenn Sie Einsicht in Ihren Einstufungstest nehmen wollen, wenden Sie sich bitte an harald.spann@ph-ooe.at. Bitte bedenken Sie, dass wir nur über eingeschränkte zeitliche Ressourcen verfügen, um Feedback zu geben.

Zur Vorbereitung auf den Einstufungstest sind alle Lehr- und Arbeitsbücher geeignet, die entweder für das Niveau B2 nach dem Gemeinsamen Europäischen Referenzrahmen für Sprachen oder für das First Cambridge Certificate zertifiziert sind. Eine informelle Einschätzung Ihrer Sprachkompetenz bietet auch die Software DiaLang (https://dialangweb.lancaster.ac.uk/). Hierbei ist für den Einstufungstest vor allem die Sprachkompetenz in den Bereichen Structures und Vocabulary wichtig, worin Sie jeweils das Niveau B2 erreichen sollten. 

Wir wünschen Ihnen einen erfolgreichen Einstufungstest.

Herzliche Grüße! 

Die Lehrenden im Studienfach Englisch am Standort Linz 
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