Berufseinstieg als Vertragslehrer*in – die Induktionsphase

Kontaktpersonen:
· Primar- und Sekundarstufe I: Karin Ettl, MA / karin.ettl@ph-ooe.at
+43 732 7470 DW 7092 oder +43 650 7036774
· Sekundarstufe II: Mag. Ruben Kulcsar / ruben.kulcsar@ph-ooe.at 
+43 732 7470 7648
Infos zur (neuen) Induktion

Sie beginnen mit Ihrem Dienstbeginn auch die Induktionsphase, die 12 Monate dauert. Die Dienstrechtsnovelle, gültig mit 1.9.2022, führt zu einem veränderten Ablauf der Induktion. Alle neu in den Schuldienst eintretenden Lehrpersonen (unabhängig vom Stand der Ausbildung) sind nun verpflichtet einführende Lehrveranstaltungen im Ausmaß von 5 Tagen an der PH zu besuchen.

Als ersten Schritt legen Sie sich bitte auf PH-Online der PH OÖ einen Account als Studierende der Fortbildung zu.  Auf der Willkommensseite von PH-Online finden Sie die Anleitung dazu!

Wir sind gerade dabei, die LVs dafür zu planen, das Programm wird mit Ende September fertig! Der Anmeldezeitraum dafür wird der gesamte Monat Oktober sein. Die LVs beginnen im November, finden am Nachmittag ab 14:45 statt und werden in den Bildungsregionen angeboten in einer Mischung von Präsenz-  und Online-Veranstaltungen.

Wir planen auch eine Online-Informationsveranstaltung zur neuen Induktionsphase Anfang Oktober.

Wenn Sie das Programm mit den Lehrveranstaltungen zugeschickt bekommen wollen, senden Sie bitte ein Mail an Karin Ettl: karin.ettl@ph-ooe.at (für Primarstufe und Sekundarstufe I) oder an  Ruben Kulcsar: ruben.kulcsar@ph-ooe.at (Sekundarstufe II).
Sie werden dann auf die Info-Liste gesetzt und erhalten alle für die Induktion notwendigen Information Ende September.
 
Bei weiteren Fragen stehen wir gerne auch telefonisch zur Verfügung!
 
 

